

Yunbi.com、Youbi.com、One-currency.com和中国比特币的数字货币交易平台包括BTCC。

1. BTCC

最初成立于2011年，名为“btc中国”总部设在上海。这是中国第一个比特币交易所。它也是世界上运营时间最长的比特币交易所。经过五年的成长，BTC C已经在数字货币证券交易所、矿池、支付网关、用户钱包、区块链刻字等领域进行了布局，成为了一个综合服务平台。

2. 云碧。com

BitFundPE'的全资项目，原名“勇敢交流”，2013年7月1日正式上线，2014年4月正式上线，2014年10月8日正式更名云碧。

3. 有钱

币app是一款可以随时观看价格波动的区块链客户端应用，方便随时查看主流数字货币的实时价格，24小时持续更新，可以直接在线交易和快速充值提现。

有专业的编辑和技术团队，提供实时信息内容。同时，平台还与主流、知名行业公司合作，共建内容社区，合作方提供第一手内容。

4. 一币网

一币是虚拟世界中的多功能APP，集社交、挖矿、市场、交易、社区于一体。一币网平台坚持以用户需求和产品体验为导向，以资产安全为核心，致力于为用户提供安全、高效、方便、快捷的数字化资产交易系统。

5. 中国比特币

CHBTC.COM成立于2013年初，专注于提供比特币和莱特币交易服务，利用技术安全防护搭建金融级专业交易平台，全球'首款十星级保证服务。为用户提供实时资产凭证服务，确保投资者的投资安全。

注：

1. 投资数字货币需要很大的技巧，也需要非常谨慎。毕竟不是每个投资的人都能赚钱，一不小心就可能跌入深渊。所以补这个知识很重要。

2. 在中短期内，你不应该过于依赖数字货币的投资。最坏的情况，你要做好承担所有资金损失的准备。



数字货币的交易平台排名是Bithumb，BitMEX，OKEX，Coinbase、火币、Bitbox、HitBTC、DigiFinex、和币赢国际站。

首先，更好的数字货币交易平台

1. Bithumb

Bithumb是韩国最大的数字货币交易所，交易量排名全球前十，日交易量超过13000个比特币，约占全球比特币交易量的10%。。我承诺提供世界上最低的手续费。

2. BitMEX

BitMEX成立于塞舌尔共和国，是主要的杠杆交易平台。。可以操纵到100倍杠杆的加密货币衍生交易，也为其他数字货币产品提供了杠杆。BitMEX提供十几种期货和交易所合约产品。比特币是其中最活跃的品种。有三种合约类型：XBTZ17、XBJZ17和XBTUSD。

二、买卖数字货币是否违法

央行表示，央行没有发行过法定数字货币，也不允许任何机构和企业发行法定数字货币。而且没有推广组。目前，所谓的“数字货币”不是合法的数字货币。央行还指出，所谓的“数字货币”由一些机构和企业发行以及央行推动数字货币发行的行动可能涉及传销和欺诈。。央行数字货币研究所所长姚谦对媒体表示，央行发行法定数字货币的原型方案已经修改了两次，预计未来将在票据市场等封闭应用场景进行试点，但目前还没有明确的上市时间表。

相关规定：

根据央行等七部委联合发布的《关于防范代币发行融资风险的公告》，公告显示，不允许所谓的代币融资交易平台从事法币、代币与“虚拟货币”，并且不允许买卖代币或“虚拟货币”作为中心对手。《公告》指出，代币发行融资是指所谓的“；虚拟货币”；融资主体通过非法出售和流通代币向投资者募集资金，本质上是一种未经授权的非法公开融资行为。，涉嫌非法发售代币、非法发行证券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。

中国不承认数字货币，所有与数字货币相关的交易都是非法的。但是它没有“；这并不意味着投资是非法的。。”的概念不合法“这里的意思是你的交易不受法律保护。平台一旦跑路，损失不受法律保护。

如果数字货币被广泛接受，能够发挥货币的作用，就会削弱货币政策的有效性。给政策制定带来困难。因为数字货币的发行方通常是不受监管的第三方，货币是在银行体系之外创造的，流通完全取决于发行方的意愿。

因此，货币供应量会不稳定。此外，当局可以“；无法监控数字货币的发行和流通，无法准确判断经济运行情况，给政策制定带来麻烦，削弱政策传导和执行的有效性。

扩展数据：

功能：

交易成本低：与传统的银行转账汇款方式相比，数字货币交易不需要向第三方支付费用，交易成本更低，尤其是与向支付服务商提供高额费用的跨境支付相比。

交易速度快：数字货币采用的区块链技术具有去中心化的特点，不需要任何像清算中心这样的集中式组织来处理数据，所以交易处理速度更快。

参考资料来源：国际交易平台-发送1200美元开户

有很多，比如火币，币安，币加站等。都不错。主要看交易所的牌照，这是彰显实力的有力代表。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，国内没有经过批准的数字货币交易平台。

2017年9月4日，央行等七部委联合发布《关于防范代币发行融资风险的公告》，指出任何所谓的代币融资交易平台不得从事法币、代币与“虚拟货币”，不得买卖代币或“虚拟货币”作为中央对手方，不得为代币或“虚拟货币”。

2019年11月13日。北京地方金融监督局发布的《关于交易场所分支机构未经批准开展经营活动的风险提示》指出：“如果一家外汇(以金融资产交易所为主)的分支机构在北京开展经营活动，属于非法经营。”

扩展数据

数字货币可能存在很多违法行为，交易所或者是违法行为发生的领域之一。交易所可能操纵数字货币的稳定性；但货币的稳定性与金融体系的风险密切相关。如果货币波动被人为操纵，这可能带来资金的不良流动，影响国家金融体系的安全。

从金融稳定的角度来看，加强对交易所的监管有利于维护金融秩序和稳定。因为大量资本流入交易所，在商人的影响下；唯利是图，很可能造成币圈ICO的行为，导致链圈缺乏必要的技术研发支持。为了规范市场，有关部门有必要加强对交易所的监管。

参考资料来源：人民；暴风骤雨下的美国每日在线-数字货币证券交易所。